

### III. Zsindelyes PÁjlinka Á%és NÁ%opi GasztronÁ%miai FesztivÁjl - szeptember 2-5.

SzerzÁ: Koren IstvÁjn  
2009. augusztus 31.  
UtolsÁ% frissÁ-tÁ%és 2009. augusztus 31.

A tavalyi nagy siker utÁjn idÁ%on szeptember 2. Á%és 5. kÁ%jzÁ%tt mÁ%g tÁ%bb programmal Á%és Á%rdekes IÁ%jtnivalÁ%val rendezik Á%orpatakon a Zsindelyes PÁjlinka Á%és NÁ%opi GasztronÁ%miai FesztivÁjlt.

IdÁ%on is leteszi nÁ%vjegyÁ%t a Zsindelyes PÁjlinkafÁ%zde a fesztivÁjlozÁ%k asztalÁjira. Az esemÁ%ny fÁ% cÁ%lja az, hogy szÁ%-n nÁ%pmÁ%vÁ%szeti programokat vonultasson fel, Á%és ezzel bemutassa, milyen gazdag hagyomÁ%nyokkal rendelkezik országunk. Ennek jegyÁ%ben lesz pÁ%ni bemutatÁ% a MÁ%szÁjros testvÁ%rek jÁ%voltÁjbÁ%l, nÁ%ptÁjinc, jÁ% ebÁ%dhez szÁ%lÁ% de nem marad ki a programbÁ%l a fÁ%zÁ%verseny Á%és az Á%orpataki AsszonykÁ%rus sem.

A nÁ%gynapos fesztivÁjl esemÁ%nyeknek jelentÁ%s, Á%és a nagykÁ%jzÁ%nsÁ%g szÁ%jmÁjira leginkÁ%bb IÁ%jtvÁjnyos rÁ%sze szeptember Á%re koncentrájÁ%dik, de szeptember 2-Ájn, mintegy nyitÁ% esemÁ%nykÁ%nt elindul Vasi Csaba triatlonista, aki a tavalyi fesztivÁjl alkalmÁjbÁ%l megrendezett PÁjlinka a VidÁ%kfejlesztÁ%sben c. konferenciÁjn megalakult Szabolcs-SzatmÁjr-Bereg megyei PÁjlinkaÁ%tat teszi meg futva, Á%szva Á%és kerekézve, sportÁjgÁjhoz hÁ%-ven letriatlonozva. Az Á%tjÁjhoz bÁjirki csatlakozhat, aki kedvet Á%rez egy kis futÁjshoz, Á%szÁjshoz, vagy Á%ppen kerÁ%kpÁjrozÁjshoz. Vasi Csaba szeptember 2-Áj indul el Á%jfehÁ%rtÁ% FÁ% terÁ%rÁ%l a Rio HÁjz elÁ%l, dÁ%lutÁjn 14:00 Á%rakor Á%és majd a fesztivÁjl terÁ%letÁ%re fog futva meg szeptember 05-Á%on 18:00 Á%rÁjira, a hÁ%siesen teljesÁ%-tett 363 km megtÁ%tele utÁjn.

Szeptember 4-Á%on a PÁjlinkamustra kerÁ%l a pÁjlinka fesztivÁjl terÁ%-tÁ%kÁ%re, mely az Á%szak-alfÁ%ldi lakossÁjgi pÁjlinkafÁ% verseny, a benevezett pÁjlinkÁjkat a zsÁ%ri szigorÁ% szakmai kritÁ%riumok alapjÁjn (technolÁ%giai korrektsÁ%g, gyÁ%mÁ%lcs jellege, Á%-z tisztasÁjg, harmÁ%nia) Á%rtÁ%keli majd. Á% EredmÁ%nyhirdetÁ%sre Á%és a dÁ%-jak ÁjtdÁjjsÁjira 2009.szeptember 5-Á% Á%rÁjtÁ%l kerÁ%l sor.

A fesztivÁjl legizgalmasabb napjÁjn, szeptember 5-Á%on szÁjmos nÁ%pmÁ%vÁ%szeti kiÁjllÁ%-tÁ% mutatja be kÁ%-nÁjlatÁjt, a gasztronÁ%mia kedvelÁ%i pedig a kistÁ%rsÁ%gi fÁ%zÁ%versenyen bizonyÁ%-thatjÁj hozzÁjÁ%rtÁ%sÁ%ket. A megmÁ%rettetÁ%sre vÁjrosok Á%és falvak kÁ%lÁ%inleges feladatot kapnak: az Á%teleket az adott tÁjjegysÁ%gre leginkÁ%bb jellemzÁ% alapanyagokbÁ% kell elkÁ%szÁ%-teni. A csapatok egysÁ%ges fÁ%zÁ%helyet kapnak a ZsindelyestÁ%l, amit aztÁjn telepÁ%lÁ%sÁ%kre jellemzÁ%en en dÁ%-szÁ%-tenek fel.

A szervezÁ%k nem feledkeznek meg a gyerekekrÁ%l sem, Szabolcs-SzatmÁjr-Bereg megye egyik leghÁ%-resebb karikatÁ%ristÁjja: TÁ%jlor kÁ%szÁ%-t folyamatosan Á%rdekes kÁ%peket a kis aprÁ%sÁjgokrÁ%l. A nÁ%opi jÁjtszÁ%hÁjzban az aprÁ% megismerkedhetnek Á%seink jÁjtÁ%kaival. Azokkal a szÁ%rakoztatÁ% eszkÁ%jzÁ%kkel, melyek lassan mÁjra a feledÁ%s homÁjlyÁj merÁ%lnek, pedig kÁ%zsÁ%g-, kÁ%zÁ%gyessÁ%g-, logikus gondolkodÁjs fejlesztÁ%osi lehetÁ%sÁ%gÁ%k jelentÁ%s mind e mellett szÁ%rakoztÁjst nyÁ%jtanak a gyerekeknek Á%és kellemes kikapcsolÁ%dÁjst biztosÁ%-tanak a szÁ%lÁ%knek. Á%gy a nÁ%opi jÁjtszÁ%hÁ% terÁ%letÁ%on a kÁ%jvetkezÁ% jÁjtÁ%kokkal ismerkedhetnek meg a fesztivÁjl legfiatalabb IÁjtozatÁ%: fa kÁ%rhinta, lovagi torna, diÁ%tÁ%rÁ%, hordÁ%lovaglÁjs, cÁ%lba dobÁjs, Á%tlegelÁ%, csirke pofozÁ%, lengÁ%teke, patkÁ% dobÁjs, horgÁjszat. TermÁ%szetesen modern jÁjtÁ%kok is rendelkezÁ%sre fognak Ájllni a III. Zsindelyes FesztivÁjlon, hisz egy korszerÁ% vidÁjmpark is szÁ%rakoztatja majd a IÁjtozatÁ%kat.

MindekÁ%zben, a mÁjra emlÁ%-tett fellÁ%pÁ%k mellett szÁjmos nagykoncert vÁjrija az Á%rdeklÁ%dÁ%ket: Roxan, Neoton SztÁjriai, B Á%és a Hooligans. A fesztivÁjl egyik fÁ% attrakciÁ%ja a 15:00 Á%rÁjtÁ%l szÁ%-npadra IÁ%pÁ% - TV2 PopdarÁjls c. mÁ%sorÁjbÁ%l mÁ% ismert - StarMachine zenekar lemezbemutatÁ% koncertje lesz, akik egyÁ%tt IÁ%pnek fel az Á%rpataki asszonyokkal. Á%k mÁjra kÁ%jzÁ%sen tÁ%bbszÁ%r koncerteztek a budapesti szÁ%rakoztÁ%helyeken Á%és akkor fogalmazÁ%dott meg a gondolat, egy kÁ%jzÁ%s lemez kÁ%szÁ%-tÁ%sÁ%re, mely nyÁjron elkÁ%szÁ%lt, Á%-gy ennek a premierje lesz IÁjthatÁ% Á%és hallhatÁ% a III. Zsindelyes FesztivÁjlon. Á%

A pÁjlinkÁjval foglalkozÁ% esemÁ%nyek az elmÁ%lt Á%vekben jelentek meg a szabadidÁ%s programok palettÁjijÁjn, Á%és hamar nÁ%pszerÁ%ek lettek, ami nem is csoda, hiszen kellemes kÁ%jnyezetben, Á%rtÁ% ajÁjnlÁjssal, valÁ%di magyar gyÁ%mÁ%lcsbÁ%l kÁ%szÁ%lt hungarikumot kÁ%stolhatnak az oda IÁjtozatÁ%k. Á%gy lesz ez a Zsindelyes PÁjlinka Á%és NÁ%opi GasztronÁ%miai FesztivÁjlon is.

FellÁ%pÁ%ink kÁ%jzÁ%l:

StarMachine feat. Á%orpataki AsszonykÁ%rus

2008. Á%szÁ%on Budapest egyik legexkluzÁ%-vabb szÁ%rakoztÁ%helyÁ%on a Jam Pub-ban IÁ%pett fel elÁ%szÁ%j kÁ%jzÁ%sen a StarMachine zenekar az Á%orpataki AsszonykÁ%russal (Arany PÁjva DÁ%-jas, KivÁjllÁ% AranyminÁ%sÁ%-tÁ%ssel rendelkező nÁ%pdalkÁ%r). A koncert olyannyira jÁ%l sikerÁ%lt, hogy mÁjra ekkor megfogalmazÁ%dott az egyÁ%ttes tagjaiban Á%és az asszonyokban az a gondolat, hogy kÁ%jzÁ%sen egy lemezt kellene kÁ%szÁ%-teniÁ%k, melyen a legnagyobb magyar slÁjgereket dolgozzÁjk majd fel.

Az elképzelés tét kővetve, Á-gy 2009. Április 24-én stódióba vonultak az asszonyok a zenekarral egyt, ahol feljtszott dalokra az Árpatakiak vokőloztak vagy Áppen a verőket Ánekeltő fel. A kis lemeznyi anyag elkőszőlt, melyen olyan jő ismert dalok szerepelnek, mint a Nyőjr van, a 8 Ára munka, vagy Áppen a Bikini egyttes egykori slőjgere a Ki visz haza?

Termőszetesen egy sajőjt szerzemőny is megtalőlhatő a lemezen Csini a lőiny cőmmel, melyben egy komplett fővősz szekciő mőskődik kőzre. A lemezre az orszőig egyik legismertebb lemezlovasa DJ Szatmőri is kősző-tett egy remixet. Ágy az orszőigban ezt az egyedőllőő produkciőt előszőr a Zsindelyes tanyőjn lőjthatja az, aki kilőjtoget a III. Zsindelyes Fesztivőlra szeptember 05-én.

#### Cimbaliband

A Cimbaliband cimbalom-harmonika vezette formőjciőja őttőrő kezdemőnyezőnek szőjmő-t. E kőt hangszer harmőniőja, valamint az ezeket kő-sőrő őnek, hegedő, tambura, nagybőgő ős derbuka alkotőjk a Cimbaliband egye hangzősvilőjőit. Ez a kizőjrőlag akusztikus hangszereken megsőlalő, mőly győkerekből tőplőlköző, őjm nagyon is mai, friss ős lendőletes zene olyanokat is megragad, akik egyőbkőnt nem őllnak kőzrel a nőpzenőhez.

#### Bőrkőjs Zenekar

Az orszőigosan is mőtőjn ismert ős elismert, Nagyőllőőbőő induló Bőrkőjs Zenekar kapta az időn a Nagyőllőő Kultőrőjőőrt dő-jat. Kőldetőősk a nőpi hagyomőnyok őjpolőőjőit, fenntartőőjőit, tovőjbbadőőjőit jelenti.

#### Everdance Tőncsző-nhőjz

A mődiőbőő felőnk őjramlőő tőncőjradat kapcsőjn azt hihetnőnk, hogy mőjr mindent lőjttunk. Mi azonban tudjuk, hogy nem. Az Everdance minden ős egyik sem. Az Everdance-ben megtalőlhatő minden, ami tőjnc, minden ami zene, minden ami sző-nhőjz, ős minden ami őlet.

Gazdagon őtvőzi a Step, Ballet, Jazz, Tőrsastőjnc, Show tőjnc, ő Hip - Hop ős magyar nőptőjnc elemeket.

#### Neoton Sztőjriai

Hazőjnkban nagy valősző-nőőggel nagyő-tőőval sem lehetne olyan embert talőjlni, akinek a Neoton Famőlia neve nem mondana semmit sem. Megannyi nagyszerő slőjger főződik a nevőkhőz, a nemzetkőzi sikerekrő nem is beszőlve.

#### Bikini

1997-ben őj albummal ős nagyszabőőő, rőgi Budapest Sportcsarnokban rendezett koncerttel tőrt vissza az egyttes. S azőta is mőskődik. Ahogy azt a zenőszektől megszokhattuk, sok-sok előadőssal, valamint olyan őj lemezekkel ős dalokkal, amelyek nyugodtan a rőgiek mellő őllő-thatőak.

#### Hooligans

A Hooligans győkereiben mőjr akkor is lőtezett, mikor a Szerencsen őlő tagok mőg csak 16 ővesek voltak. Persze mő nővvel, egy őjnyalattal mőjs stő-lusban, de lőtezett: azt a formőjciőt mőg Ramses-nek hő-vtőjk ős inkőbb funkysabb mint rockosabb. Ma szőjmos zenei dő-j ős kőzőjnsőgsiker utőjn senkinek nem kell bemutatni a zenekart, melyet őőrpatakon ődvőzőlhetőnk.

A rőszletes program:

ő